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Хотели и Suite> четвъртък, декември-18-2008

Хотели в Южен Бряг

В Маями Южен бряг, че е възможно да остане в какъвто и да е вид на хотела. 

От Boutique Хотели, които са малки, има малък брой стаи и модерен дизайн, на големи хотелски
вериги с по-класически мебели. 

Ние сте избрали най-доброто за всяка категория: 5 звезди, 4 звезди, 3 звезди и 2 звезди, на базата
на позицията, стил, чар, услуги и цена. Всичките ни хотели са доста уникални. Техният дизайн е
каприз, а има голяма грижа за подробности. Всички те също представляват Маями Бийч
Философията: trendiness, също и в апартамент. 

Тук Top10s Хотели в Южен бряг. 

Най-интересните и известни обикновено са открити в океан Drive Hotels. 

Ние предлагаме тези, защото по този начин няма да е задължително трябва кола. Вие ще бъдете в
състояние да ходи на хотел и се потопите в SOBE атмосфера. Един получава хубаво чувство, когато
човек отвори вратата и се чувства много хора говорят и се движи. 

Един никога няма да се чувстват сами в Маями Бийч. 
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Един никога няма да се чувстват сами в Маями Бийч. 

Вие ще бъдете в състояние да се обличаш начина, по който вие желаете, ядат по всяко време на
деня, дори и от себе си, и никой няма да ви притеснява, защото винаги ще се чувстват част от
общността.
Въпреки това, ние сме Предупреждавам те: тези хотели могат да бъдат шумни, с цялата музика и
объркване по улиците. Ако имате трудности със съня, книга квартири на гърба. Те обикновено са
soundproofed, но ние ви уверя, че Drive Hotels океан и Южна бряг са живи от сутрин до вечер след това. 

Ако имаш кола, камериер, ще взема колата си от предната част на хотела и парка него. Въпреки
това, те обикновено са доста скъпи. От друга страна, времето за паркиране места са на разположение
с нощно такси по средата Вашингтон Avenue между 11 и 12, или в Колинс Авеню между 5 и 6. Има и
скъпи защитени частни парко места, разпръснати около Колинс Авеню. 

Ние предлагаме наемане колело между 5 и Вашингтон, ако планирате да остане в SoBe. Ние
предлагаме заключващи го добре и да я оставите на закрито специално проектирани за гостите на
хотела. Ако сте под наем на апартамент, ние предлагаме като го във вашата стая. 

Не оставяйте колата си в резиденти само на места за паркиране, или във времето (които използват
кратните на два часа), тъй като в Южен бряг глоби и автомобила за теглене са много общи практики. 

Класическият, и най-големият исторически хотели с кубинските фон са намерени в Колинс Avenue от
15-то число на. Те предоставят всички видове утешава, а някои от тях са много известни. 

Повечето стаи предлагат океана оглед, плувен басейн, фитнес област, спа, ресторанти и други
услуги. 

Има много от тях, докато Северен бряг и Бал Харбър. 

Горе север, един също може да намерите евтини, плажен страна Мотели. Има и различни
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Горе север, един също може да намерите евтини, плажен страна Мотели. Има и различни
небостъргач хотели, особено във финансовата част на центъра, в предната част на Маями Harbour.
Всички те са част от различни хотелски вериги и са предложени за бързо спира или бизнес срещи. 

Кликнете тук, за да резервирате хотел в Южен Бряг 

MySoBe.com, както никой друг. 
Рейтинг: 

Публикувано от Маями в 10:03 ч.
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